

国家公车最新采购标准之首选

全新荣威750至臻上市

日前，在国家新近将一般公务车采购标准调整至1.8L排量、18万元以下的政策环境下，上海汽车正式发布了全新荣威750；并同期公布了1.8T和2.5L两大排量、7款车型从16.28万元至25.18万元的价格分布。凭借多达12处的创新设计和典雅大气的外观设计、行政级别的空间体验、欧洲标准的安全配备等三大产品亮点，全新荣威750抢先布局国内中高档公务用车1.8L黄金排量的市场空位，并以起始16.28万元的优势价格和多达7款车型的丰富选择成为公务车采购市场的最有力竞争者。

大气造型、欧洲底蕴

全新荣威750全车采用了B级车加长型设计，4865mm×1765mm×1422mm的加长车身尺寸使整车造型更加显得大气沉稳；前格栅的全新设计充分借鉴了Audi A6的设计元素，焕发出欧系高档轿车的商务气质；具有强烈科技感的氙气极光LED组灯、后尾集成式流线雾灯以及线条更为简洁流畅的高级铝合金轮毂等多处欧洲现代设计语言的融入，则使其在公务车低调优雅的底蕴中透射出现代、科技的审美品味。

行政空间、舒适配置

全新荣威750的“雪茄型”造型和加长型设计不仅在外观上尽显大气从容，更

为重要的是带来了出类拔萃的内部空间感受；再加上同级罕见的2849mm超长轴距和宽大舒适的气动式循迹立体多功能按摩真皮座椅，置身其中足以让人体验到头等舱般的宽绰舒适。

与之相呼应的是，全新荣威750内部空间环境中舒适而丰富的品质内涵。除了面料选材更为高档、装饰风格更为现代、内饰工艺更为精湛之外，第十代Glee Club高清导航娱乐系统、后排超高清宽频LCD双显示屏和智能声控语音识别系统等高科技配置的应用，全面升级了全新荣威750的价值内涵。驾乘感受方面，全新荣威750搭载了经过72项工艺改进的第三代丝柔级Kavachi 1.8T全铝超高压耐久涡轮增压发动机，动力输出充沛而平顺，乘坐感受平稳而舒适。

欧洲五星、安全设计

更为重要的是，全新荣威750安全配备在设计之初就全面采用欧洲五星安全设计标准，一如既往地将荣威品牌对生命安全的关怀置于C-NCAP五星标准之上。全新荣威750第三代创新加固UHSD车身，车身焊点密集程度明显领先同级，并且在关键部位全部采用激光焊接技术，配合全车智能环绕式8功能安全气囊，这使全新荣威750的车身坚固程度甚至超过捷豹X型，将安全防护提升至欧系高档轿车的最高水准。



消费者眼里的东南希旺——能装，能跑，还好开

“虽说现在可供选择的车很多，但是买辆称心如意的车不容易。不是贵的就好，也不能贪图便宜，但是绝对得省心，得皮实。”准备买车的梁先生这样表达自己的购车理念：“买微客都是工作用，绝对得皮实，要是出点毛病，真得耽误事。”

买车的时候，梁先生就目前市场上的几款主流微客里里外外都做了比较。一圈比较下来，梁先生觉得不管是动力、空间还是性价比，希旺都更胜一筹。

老品牌的实力之作

作为一款全新的微客产品，东南希旺在设计、研发及制造的全过程中，浓缩了东南汽车在商用车领域多年的品质积淀，汇聚三菱、克莱斯勒等国际合作伙伴的技术平台和质量标准。以高品质、高效动力、高承载“三高”新标准打造的东南希旺拥有优于其他同等车型的强大产品力。上市以来即获得来自邮政系统、联邦快递等企事业单位大批采购订单。

作为产品的最大关注点，动力上希旺使用的三菱技术4G13 1.3L发动机，这也是国内市场首款搭载三菱技术发动机的微客。4G13 1.3L发动机是发动机的佼佼者，技术成熟，性能稳定，动力输出平稳强劲，兼具高性能与低油耗两大特性，最大功率68.5kw，最大扭矩113.5Nm，提速性能突出、动力强劲，全面领先目前微客主流车型，尤其是在大承载量负重的情况下动力表现更为优异。而且这款发动机市面上保有量大，大修率非常低。

大空间、高承载也是东南希旺的主要优势，领先同级的4m³超大厢货容积，两纵九横底盘大梁结构和五片钢片弹簧设计使车身可以承载高达690Kg的重量，为用户的运输与载客提供了最大的便利。

能装、能跑，希旺最给力

“能装，能跑，还好开。”梁先生短短一



句话便道出对希旺的满意之处。

希旺的车厢空间比同级车都大，达到4立方米，能装下很多东西，而且希旺的地板和内侧都很平整，不像其他车型车厢里有突出来的杠子，非常好码东西，可以放下更多东西，把后排座椅放倒后，空间表现更加突出。

除了空间大体积上能装，希旺的底盘支撑力强，还能承载更重的东西。“上回我去进货，整整一车厢，估计得有700公斤吧，希旺的尾巴都没沉，跑起来，过个小坑什么的，还是挺稳当的，支撑还真有力度。有个懂车的朋友说希旺大梁比五菱、长安的都粗，肯定结实。”拉了再重的东西，希旺的动力都够用。“希旺的马力真大，真有劲，拉上多少货，一样跑，尤其是上坡的时候，那真是给力啊，油门给你的感觉就是还能再快点。提速、超车那就更是小菜一碟，别说超面包车了，好多小轿车，一样超。”梁先生对希旺的动力无比满意。

每个借开过希旺的朋友，还车的时候都说希旺好开，这让梁先生对希旺的喜爱之情更深了。有朋友想买车时，梁先生都给朋友推荐希旺：“我希望有一天，可以看到很多希旺。”

惊艳惊世登场 2011新福特嘉年华

2011新福特蒙迪欧-致胜 强劲驶达

EcoBoost GTDi 直喷涡轮增压发动机

PowerShift 6速双离合变速器

Ford 感受非凡

欢迎亲临各经销商展厅周末2011新嘉年华上市活动

长安福特马自达 荣誉出品

南京捷联汽车贸易有限公司
南京长恒新造汽车销售服务有限公司
南京吉山福联汽车贸易服务有限公司
南京江北福联汽车销售有限公司

南京市大明路217号
南京市栖霞大道6号
南京市江宁区天元西路188号
南京市浦口区泰山街道大桥社区东门向阳桥江北汽车产业带1号

025-52430777
025-85331199
025-52105888
025-65566010

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766